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T Alumni Assocalion 

Go Shabeed Gendsingh Colege.Charama. Dist-Utar Bastar Kanker (Cs) 

TChhattisqah Utar Bastar Karker. Rural, geAi Charama 

T 494337 . 7879739670. eelioorajak03@omal com 

Asal Regsrar Bastar Samohag. (Assiart Regisar) 

Tdargt 



Govt.Shaheed Gendsingh College Charama,Distt-U.B. Kanker(C.G.) 
whatsapp aret faraTT . 

NEEIOO RAM_ 
ASHISH UIKEY 

3 DHEERAJ KUMAR MANDAVI 
4 LALESHWAR SAHU_ 
5 PUSHPA PATEL 
6 MISS TEEJAN SEWTA 

HEMANT KUMAR 
8 NEERAJ KUMAR MANDAVI 
9OMPRAKASH SINHA 
10 SANTU RAM DARRO 

SCHOOL EDUCATION DEPARTMENT 
IPG COLLAGE KANKER/ LLB STUDENT 

STUDENTT 
ONLINE CENTER 
NIL 
NILL 

SANKUL SAMANVAYK 
BEROJGAR 

PART TIME JOB 
STUDENT 
NIL 
NILL 
STUDENT 
STUDENTT 
STUDENTT 
ASSISTANT PROFESSOR 

7879739670 
6260079400 

BIHARRITOLA 
JAISAKARRA 

9109349317 GIRHOKA (CHARAMA)_ 
52 SADAKPARA 
LILEJHAR 

DURATOLA (GITPAHAR) 

9617926930 
9399853521 
70671 20618 
626891 1612 WORD NO.04 SADAK PARA MAHUD(CHARAMA)|IA STUDENT 
7067679408 Vill GIRHOLA, BLoCK CHARAMA 

|HARADULA 
KRISHI MAJDORI 
L.LB 4 SEM 

GOVT.SUKHRAM NAGE COLLEGE 9399475074 
9425593912 NAGRI,DIST.DHAMTARIUC.G.) NAGRI, DIST. DHAMTARI (C.G.) GEOGRAPHY_ 

VILL KAPSI,PO.KAPSI TEH-PAKHANJORE 

DIST-KANKER 
|HALBA 
NARAYANPUR 

WARD N0.13 CHARAMA_ 
JAIPUR 

EDUCATION VIBHAG TEACHERLB) 
11 CHURAMAN SAHU 

12 SANJAY KUMAR SINHA 
13 AVENDRA KUMAR TETA 

14 DHARMENDRA SINHA_ 
15 |KALASH NATHH 

16 PRATIK KUMAR SAHU 

17 PYARE LAL YADAV 
18 HARISHANKAR SINHA 
19 KAMALKANT TARAML 

20 YOGESH KUMAR 

9406397179 

9131594400 
9406023675 
7987843390 

7999258643 

|HINDUSTAN PETROLEUM CORPO. LTD 
SCHOOL EDUCATION DEPARTMENT_ 
GOVT COLLEGE CHARAMA 
INDIAN ARMY 

MANAGER RO 
GEST LECTURER_ 
COMPUTER OPERATOR_ 

AR 
GHOTOOL PRAHIKSHAN TEACHER 

9131372016 BAZAR PARA WARD NO.08 CHARAMA 
SANSTHAAN BABUKOHKA 
DATA ENTRY OPEPATOR 
CG POLICE 

FORMER_ 

BASTARUNIVERSITY JAGDALPUR 
DHAMITARI_ 
JCHARAMA 
VILLAGE - BARHARI (NAYAPAR), 

COMPUTER OPERATOR 
|CONSTABLE 
FORMER 
PREPARING FOR PSC STATE EXAMS 

AND CDS , SSB NATION OPPORTUNITIES 
ASST. PROFESSOR ( HINDI ) 

9098340380 
9165996803 

7587801 70B 
6263399950 HAVENT DROPPED OUT YET STUDIES 

POST- CHARBHATA, (CHARAMAA GOVT. LAL KALIND SINGH COLLEGE 

ANTAGARH ANTAGARH, DIST -KANKER(C. GJ 
SHREE GANESH CSC CENTRE & 

21 BHUSHAN KUMAR DEWANGAN 9425247315 

VLE 22 MURILI KUMAR SINHA 9907096833 PANDARIPANI PHOTO STUDIO BORIDKALA 
VILL- MACHANDUR,POST- CHARAMA, NO NILL 

23 KAMAL KISHOR THAKUR 

24 GOVINDA HARIWNSH 
25 GAJENDRA PAMMAR 
26 KANSHI RAM MARKAM 

27 AN0OP KUMAR VERMA_ 
28 NARSINGH KUNJAM 
29 MANJU MARSKOLE 
30 DIGESHWARI SINHA 

8871134677 TEH-CHARAMA,DIS1T KANKERCG)_ 
KILEPAR_ 

BARGARI CHARAMA 
VILL-SHAKARWARA, PO- ACHHOTA, 

dsingh o 
9111198396 
9424276251 

FOURTH GENERATION ASSOCIATION_ 
TRANSPORATION 
14BN CAF DHANORA BALOD 

TRAINER_ 
|OWN BUSINESS 

HEAD CONSTEBAL POLICE 

eed G 

C.G. POLICE 
LIC 

INDIAN ARMY 

9406351826 | BLOCK+DISSTIC-DHAMTARI (C.G.)_ 
CHARAMA 
DARGHAN_ 

GRAM-JEPRA/TAH-CHARAMA. KANKER(C.G.)_ |PSC 
VILLAGE- BHIROUD,POST- JUNWANI, 

THANA CHARAMA 
SARADUNAWAMGON,POST-CHARAMA, 

DIST-KANKERC.G_ 
HOSPITAL CAMPUS, DURGUKONDAL, 

WARD NO.10 NAGARI, POST+TH. NAGRI, 

7566720997 
9770242788 
9644927384 

|LIC AGENT 
|SIPAHI 
NINALL 

EDUCATION-MSC MATHS, SANT 

GURU GHASIDAS GOVT COLLEGE KURUD_ 
HP PUMP SHREE BALAJI SERVICE 

STATION BHILAI CHARODA 
HEALTH DEPARTMENT DURGUKONDAL, KANKISENIOR TREATMENT SUPERVISOR 

GOVT.SHUKRAM NAGE COLLEGE 

NAGRI, DISTRICT DHAMTARIL, (CG) 
NHI 

NAGAR PANCHAYAT CHARAMA 
RGSA RASTRIYA GRAM SWARAJ ABJIYAN 

NILL 
9753293131 

MENEJAR Ouayue 
8839951246 

an-s 
31 HOMAN SINGH DHANKAR 

32 RAJEEY GAWDE 
33 SANTU RAM DARRO 

34 KAMLESH SETHIYA 
35 ANKIT SHARMA 
36 RITU SAHU 

9407701061 ASSISTANT PROFESSOR (GEOGRAPHY) 
9425593912 

7805932546 
8821855550 BLOCK COLONY CHARAMA 
8719818670 KHARTHA 

DIST- DHAMTARI(C.G.)_ 
CHARAMA_ 

NHI 
COMPUTER OPERATOR_ 
DATA ENTRY OPERATOR_ 



Kanker(C 
U.B.Ka, Distt 

peyes 
spuas 46us 
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11/3/22, 1:53 PM भूतपूर्व विद्यार्थी फीडबैक फॉर्म : 2021-22 (Alumni Feedback Form : 2021-22)
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भूतपूर्व छात्र (Alumni) का पूरा नाम (अंग्रेजी के  बड़े  अक्षरों में)
15 responses

NARENDRA DEWANGAN

DHEERAJ KUMAR MANDAVI

NARSINGH KUNJAM

अनूप कु मार वर्मा

DEVENDRA SINHA

DHARMENDRA SINHA

ASHISH UIKEY

ANOOP KUMAR YADAV

GOVINDA HARIVANSH

SURYA PRAKASH

Vijay kumar

प्रतीक कु मार साहू

RAMESHWAR YADAV

Humman Lal

MANJU MARSKOLE

भूतपूर्व विद्यार्थी फीडबैक फॉर्म : 2021-22                
(Alumni Feedback Form : 2021-22)
15 responses
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जन्म तिथि
15 responses

May 1981 17

Apr 1989 7

Apr 1992 15

Nov 1993 9

Jul 1994 18 22

Oct 1994 15 16

Nov 1995 10

May 1996 30

Jan 1998 5

Mar 1999 27

Sept 2000 24

Jun 2001 3

Apr 2022 29

जाति वर्ग
15 responses

Copy

सामान्य
अनुसूचित जनजाति
अनुसूचित जाति
अन्य पिछड़ा वर्ग

66.7%

26.7%
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पिता का नाम
15 responses

LATE MR. MADAN LAL DEWANGAN

Jogendar Mandavi

Sonsay kunjam

सुरेश चंद्र वर्मा

Harbansh sinha

LUKESHWAR SINHA

mahesh uikey

SURIT RAM

Mansingh

NEEL KUMAR

Gorakh nath

स्वर्गीय श्री छोटेलाल साहू

NARESH Yadav

Phoolsingh Sinha

Narsing marskole

लिंग
15 responses

Copy

महिला
पुरूष
तृतीय लिंग

93.3%
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महाविद्यालय  से अंतिम उत्तीर्ण कक्षा का नाम

15 responses

महाविद्यालय छोड़ने का वर्ष
15 responses

Copy

BA-1
BA-2
BA-3
BSc-1 (Bio)
BSc-2 (Bio)
BSc-3 (Bio)
BSc-1 (Maths)
BSc-2 (Maths)

1/3

13.3%20%

6.7%

40%

Copy

1989
1990
1991
1992
1993
1994
1995
1996

1/5

20%

20%

13.3%
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स्वयं का whatsapp नंबर
15 responses

9685573222

9109349617

9770242788

7566720997

8718064214

7987843390

6260079400

9131792091

9111198396

8103433867

6005434919

9131372016

9754478147

7587121936

9644927384
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अस्थायी निवास का पता
15 responses

Ward no. 13 BANGLA PARA CHARAMA

Girhola

Dargahan

चारामा

जैसाकर्रा चारामा

Ward no.13 charama

Jaisakarra

Villag -pandripani ,post-junwani , thsil-charama , distik-kanker

Kilepar

Ghorda ( korar)

Mudkhusra

बाजार पारा चारामा वार्ड  क्रमांक 8

yadav para kochwahi

Jammu Kashmir

Gram-jepra tahsil-charama, kanker (cg )
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शहर/गाँव का नाम
15 responses

ज़िला
15 responses

राज्य
15 responses

Copy

CHARAMA
Charama

Dumana
Ghorda

Jaisakarra
Jepra

Kanker
Pandripani

charama
kochwahi

चारामा
0

1

2

3

4

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

4 (26.7%)4 (26.7%)4 (26.7%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

Copy

Balod
Jammu

KANKER
Kanker

kanker
उत्तर बस्तर कांके र

कांके र
0

2

4

6

8

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

8
(53.3%)

2
(13.3%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

Copy

CG
CHHATTISGARH

Chattisgarh
Chattishgarh

Chhattisgarh
Chhattisgarh

Jammu Kashmir
chhattisgarh

छत्तीसगढ़
छत्तीसगढ़

0

1

2

3

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

3 (20%)3 (20%)3 (20%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)
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स्थायी निवास का पता
15 responses

शहर/गाँव का नाम
15 responses

जिला
15 responses

Copy

बाजार पारा चारामा वार्ड क्र…
Charbhatha

Girhola
Jaisakarra

Mudkhusra
Street name sahu para,…

kochwahi
0

1

2

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

Copy

CHARAMA
Charama

Charama
Charbhatha

Ghorda
Jaisakarra

Jepra
charama

kochwahi
pandripani

चारामा
0

1

2

3

4

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

4 (26.7%)4 (26.7%)4 (26.7%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

Copy

Kanker balod kanker उत्तर बस्तर कांके र कांके र
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0
10 (66.7%)

1 (6.7%)
2 (13.3%)

1 (6.7%) 1 (6.7%)
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राज्य
15 responses

Copy

CG
CHHATTISGARH

Chattisgarh
Chattisgarh

Chhattisgarh
Chhattisgarh

chhattisgarh
chhattisgarh

छत्तीसगढ़
छत्तीसगढ़

0

1

2

3

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

3 (20%)3 (20%)3 (20%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%) 1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)
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कार्यरत विभाग /संस्था का नाम /स्वयं के   व्यवसाय का नाम एवं पूर्ण पता
15 responses

MULTI LEVEL MARKETING RAIPUR

student

Army

LIC/पत्रकार

Nehru youwa kendra

Govt college charama

Yuva shkti samajsevi

govt.colleg charama

Fourth generation association

M.sc physics

Indian army

गोटू ल प्रशिक्षण संस्थान बाबू कोहका मुख्यालय( खेर खेड़ा)

police vibhag

Govt Service

Psc
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पदनाम/रोजगार
15 responses

SELF EMPLOYEE

student

Indian army

बीमा अभिकर्ता/संवाददाता

वोलेंटियर

Computer operator

Secerity

gust Lecutrer(political science)

Trainer

Students

Soldier

शिक्षक

police

Unknown

Psc(coching

भूतपूर्व विद्यार्थी मूल्यांकन फॉर्म : 2021-22                   (Alumni Feedback Form : 2021-22)
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आपने इस महाविद्यालय  में अध्ययन किया है, क्या आपको इस पर गर्व है?
15 responses

आपके  व्यक्तित्व विकास में महाविद्यालय की गतिविधियों (अकादमिक और गैर
अकादमिक) ने कितना योगदान दिया है?
15 responses

महाविद्यालय  में निम्नलिखित सुविधाओं पर अपना निष्पक्ष  अभिमत दीजिये :-

Copy

हाँ
नहीं

100%

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
संतोषजनक
बहुत कम13.3%

20%

66.7%

Copy

ग्रंथालय खेलकू द प्रयोगशाला पेयजल स्वच्छ
0

2

4

6

8
बहुत अच्छाबहुत अच्छाबहुत अच्छा अच्छाअच्छाअच्छा संतोषजनकसंतोषजनकसंतोषजनक असंतोषजनक (घटिया)असंतोषजनक (घटिया)असंतोषजनक (घटिया)
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महाविद्यालय  में शिक्षण स्टॉफ का आपके  प्रति व्यवहार कै सा था?
15 responses

महाविद्यालय  में ऑफिस स्टाफ एवं अन्य गैर-शिक्षण स्टॉफ  का आपके  प्रति व्यवहार
कै सा था?
15 responses

क्या महाविद्यालय में दी गई शिक्षा का आपके  वर्तमान रोजगार/व्यवसाय में  उपयोगिता
और महत्त्व  है?
15 responses

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
संतोषजनक
असंतोषजनक (घटिया)

26.7%

73.3%

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
संतोषजनक
असंतोषजनक (घटिया)

26.7%

66.7%

Copy

हाँ
नहीं

93.3%
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क्या महाविद्यालय ने अध्ययन अवधि में रोजगार के  सम्बन्ध में मार्गदर्शन  दिया?
15 responses

क्या आप महाविद्यालय के  विकास के  लिए योगदान देने को इच्छुक  हैं?
15 responses

अध्ययन अवधि में आपकी महाविद्यालय से सम्बंधित शिकायत/शिकयतों  का
महाविद्यालय द्वारा सही ढंग से निराकरण  किया गया (यदि हो तो)?
12 responses

Copy

हाँ
नहीं

26.7%

73.3%

Copy

हाँ
नहीं

100%

Copy

हाँ
नहीं

25%

75%
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महाविद्यालय की अकादमिक और गैर-अकादमिक सम्बंधित जानकारी आपको कै से प्राप्त
होती है?
15 responses

महाविद्यालय में  आपके  द्वारा क्या उपलब्धि/उपलब्धियां प्राप्त की गई है? (यदि हो तो)
11 responses

Copy

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

एसएमएस

व्हाट्सप्प/टेलीग्राम

महाविद्यालय का फे सबुक पेज

महाविद्यालय का वेबसाइट

दै निक समाचार पत्र

ईमेल

3 (20%)3 (20%)3 (20%)

9 (60%)9 (60%)9 (60%)

10 (66.7%10 (66.7%10 (66.7%

10 (66.7%10 (66.7%10 (66.7%

9 (60%)9 (60%)9 (60%)

4 (26.7%)4 (26.7%)4 (26.7%)

Copy

.
BA 3 year

M.a degree and…
Motivational to…

NCC, NSS SEN…
Nil

Yes
इतिहास विभाग द्वा…

एनसीसी C certifi…
नहीं

0

1

2

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)

2 (18.2%)2 (18.2%)2 (18.2%)

1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%) 1 (9.1%)1 (9.1%)1 (9.1%)
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महाविद्यालय में सबसे यादगार पल
15 responses

Sabhi teacher staff or frnds aksath milkar rhte the, hr activity m hm sath m rhte the, ye pal bht
yadgar rha

Practical, time group tour, and study

NCC

क्लास

शिक्षकों के  साथ बीते समय ,वार्षिकोत्सव

.

Nss camp

छात्र संघ चुनाव (2002)

Everyday

Class study

Best Ncc cadet 2014

परीक्षा का समय

एनसीसी ज्वाइन

Class Time

College tour
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वर्तमान रोजगार/व्यवसाय/संस्था  में आपके  द्वारा क्या उपलब्धि/उपलब्धियां प्राप्त की गई है? (यदि हो तो)
11 responses

student and part time job.

फील्ड ज्ञान

.

Ratkdan, gouseva,

नही

Best drill instructor, teacher

Study

शिक्षक उपलब्धियां प्राप्त की

police

Yes

SET
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महाविद्यालय के  विकास के  लिए आपका सुझाव
15 responses

Student ki padhai k liye jitni bhi saman ki jarurat ho wo pura hona chaiye or sbhi teacher nd
student ek dusre s mil jul kr rhe ye bht jaruri h

Bahut Kuchh sudharne ka jarurat hai jaise ki college me ek bada sa library, library Mein book ki
Suvidha honi chaiye, or college me sakht Niyam ka jarurat hai, Class Va college ki campus Ki
Safai honi chahie.

Students For Good facilities, Higher education, Sports, canteen facilities

प्रोफे शनल कोर्स शुरू किया जाए

महाविद्यालय में कु छ कु छ स्टाफ ऐसे है जो छात्रों के  साथ अच्छा व्यवहार नही है जिसे अच्छे  करने की आवश्यकता
साथ ही गैर अकादमिक गतिविधियों को प्रोत्साहित करने की आवश्यकता है।

.

महा मे सभी प्रो को सही और अच्छी शिक्षा के  साथ बात भी अच्छे  से करे  साथ बच्चो को उनकी ही भाषा मे बताने की
प्रयास करे  ।

महा मे रास्ट्र  के  प्रति जागरुकता के  नयी कला संदेश रास्ट्र गान प्रारम्भ करना चाहिये।

बच्चो को लैबेरि की सुविधा सही हो

उन्मुक्त खेल मैदान ,स्वच्छ जल व्यवस्था,पढ़ाई के  लिए डिजिटल क्लास ,स्पोर्ट्स अफसर की नियुक्ति, निः शुल्क
कोचिंग क्लास,पुस्तकालय में पत्र -पत्रिकाओं सभी विषयों की उपयोगी पुस्तके  बैठकर पढ़ने के  लिये व्यवस्थित जगह।

Gamse me improvement

सभी students के  लिए कक्षा उपलब्ध हो

No

बहुत अच्छा

ऐसे ही निरं तर महाविद्यालय प्रगति करते रहे

Good Education

Coching and canteen सुविधा होनी चाए

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/16P27Kgmf3sZ_ObwVSc_Bw-xlkLTuJEJ10LpaRwWVg-U/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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भूतपूर्व विद्यार्थी मूल्यांकन फॉर्म : 2020-21                
(Alumni Feedback Form : 2020-21)
17 responses
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भूतपूर्व छात्र (Alumni) का पूरा नाम (अंग्रेजी के  बड़े  अक्षरों में)
17 responses

PRAVIN KUMAR VALMIKI

GAUTAM KUMAR SHORI

DILESHWAR KUMAR

ANOOP KUMAR YADAV

DHARMENDRA SINHA

KUMARI ISHWARI

DINESH KUMAR SINHA

Angeshkumar sinha

LAXMI NETAM

MUKESH KUMAR JURRI

BHUSHAN KUMAR DEWANGAN

RAVI KUMAR

Yogesh kumar patel

Roshan Kumar uikey

Ashish uikey

Anurag sonwani

KAMALKANT TARAM
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जन्म तिथि
17 responses

May 1981 17

Aug 1986 29

Jun 1987 8

Jan 1990 7

Aug 1990 5

Feb 1991 10

Feb 1992 15

Jun 1994 4

Jul 1994 22

Sept 1994 2

Nov 1994 5

Dec 1994 1

Mar 1996 20

May 1996 30

Dec 1996 12

Nov 1997 15

Jul 1999 1

जाति वर्ग
17 responses

Copy

सामान्य
अनुसूचित जनजाति
अनुसूचित जाति
अन्य पिछड़ा वर्ग

23.5%

52.9%

23.5%
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पिता का नाम
17 responses

लिंग
17 responses

महाविद्यालय  से अंतिम उत्तीर्ण कक्षा का नाम
17 responses

Copy

CHAIN SINGH
Ganesh ram

Kumar netam
Mahesh uikey

Roshan Nishad
Shri sundar lal

TOMAL LAL TARAM
Vimal chandra v…

0

1

2

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%1 (5.9%1 (5.9%

Copy

महिला
पुरूष
तृतीय लिंग

11.8%

88.2%

Copy

BA-1
BA-2
BA-3
BSc-1 (Bio)
BSc-2 (Bio)
BSc-3 (Bio)
BSc-1 (Maths)
BSc-2 (Maths)

1/3

23.5%
17.6%

23.5%
29.4%
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महाविद्यालय छोड़ने का वर्ष
17 responses

Copy

1989
1990
1991
1992
1993
1994
1995
1996

1/5

17.6%

29.4%

17.6%

17.6%
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स्वयं का whatsapp नंबर
17 responses

9407748922

8319915595

8319394750

9131792091

7987843390

9553161246

8120104726

9754805610

9131128059

6260783828

9425247315

6264799219

7697192764

7000272142

6260079400

9753420416

7587801708
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अस्थायी निवास का पता
17 responses

Vill+post- Haradula , block - charama, dist- kanker

Charama ward 15

Jaisa Karra

PANDARI PANI, POST- JUNVANI (CHARAMA)

WARD NO. 13 CHARAMA

Kanker

Power House charama word no.13

Darghan charama

Charama

VILLAGE KURRUBHAT

Bande colony

vill- Mathena , post - amadula ,district -balod

Ward no07 charama

Vill+post-jaisakarra,Charama,dist-kanker

Jaisakarra

Dabri para ward no. 08 charama

REAS COLONY CHARAMA, DIST-KANKER CG PIN NO. -494337
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शहर/गाँव का नाम
17 responses

ज़िला
17 responses

राज्य
17 responses

Copy

CHARAMA
Charama

Charama war…
Jaisa Karra

Mathena
PANDARI PANI

VILLAGE KU…
Vill+post- Har…

Village telgara
bande

jaisaka…
0

2

4

6

2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)

6 (35.3%)6 (35.3%)6 (35.3%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

Copy

KANKER
KANKER

Kanker
Kanker

U.B. KANKER
U.b.kanker

balod
kanker

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)
1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

9 (52.9%)9 (52.9%)9 (52.9%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

Copy

C. G
C.g.

CG
CHHATTISG…

CHHATTISH…
Chattinsgarth

Chattisgarh
Chattishgarh

Chhattiahgarh
Chhattisgarh

Chhattisgarh
chatti…

0

2

4

6

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

5 (29.4%)5 (29.4%)5 (29.4%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)
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स्थायी निवास का पता
17 responses

शहर/गाँव का नाम
17 responses

जिला
17 responses

Copy

Charama
Dabri para ward no. 08…

Jaisakarra
LILEJHAR, POST-LIL…

Power house charama…
Vill+post- Haradula , bl…

WARD NO. 13 CHAR…
vill -…

0

1

2

3
3 (17.6%)3 (17.6%)3 (17.6%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%1 (5.9%1 (5.9%

Copy

CHARAMA
Charama

Charama/Jais…
Jaisakarra

LILEJHAR
PANDARI PANI

Telgara
VILLAGE KU…

Vill+post- Har…
jaisakarra

mathena
0

2

4

6

8

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

7 (41.2%)7 (41.2%)7 (41.2%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

Copy

kanker
KANKER

KANKER
Kanker

Kanker
U.B. KANKER

balod
kanker

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)
2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

9 (52.9%)9 (52.9%)9 (52.9%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)
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राज्य
17 responses

कार्यरत विभाग /संस्था का नाम /स्वयं के   व्यवसाय का नाम एवं पूर्ण पता
17 responses

Copy

C. G
C.g.

CG
CHHATTISG…

CHHATTISH…
Chattisgarh

Chattishgarh
Chhattisgarh

Chhattisgarh
Chhattishgarh

c.g.
chatti…

0

2

4

6

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

5 (29.4%)5 (29.4%)5 (29.4%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

Copy

Agriculture
Bussiness

Fish Market charama
Govt. Middle School…

Nill
STUDENT

Unemployment
farmer

0

1

2

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%1 (5.9%1 (5.9%
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पदनाम/रोजगार
17 responses

------

Lecturer Chemistry

Fisherman

अतिथि व्याख्याता (राजनीति विज्ञान)

COMPUTER OPERATOR

Nill

No

Deo

Unemployed

STUDENT

Teacher ( LB )

not

Photography

no

Unemployment

Att.branch manager

Farmer

भूतपूर्व विद्यार्थी मूल्यांकन फॉर्म : 2020-21                   (Alumni Feedback Form : 2020-21)
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आपने इस महाविद्यालय  में अध्ययन किया है, क्या आपको इस पर गर्व है?
17 responses

आपके  व्यक्तित्व विकास में महाविद्यालय की गतिविधियों (अकादमिक और गैर
अकादमिक) ने कितना योगदान दिया है?
17 responses

महाविद्यालय  में निम्नलिखित सुविधाओं पर अपना निष्पक्ष  अभिमत दीजिये :-

Copy

हाँ
नहीं

94.1%

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
संतोषजनक
बहुत कम

35.3%

52.9%

Copy

ग्रंथालय खेलकू द प्रयोगशाला पेयजल स्वच्छ
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0
बहुत अच्छाबहुत अच्छाबहुत अच्छा अच्छाअच्छाअच्छा संतोषजनकसंतोषजनकसंतोषजनक असंतोषजनक (घटिया)असंतोषजनक (घटिया)असंतोषजनक (घटिया)
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महाविद्यालय  में शिक्षण स्टॉफ का आपके  प्रति व्यवहार कै सा था?
17 responses

महाविद्यालय  में ऑफिस स्टाफ एवं अन्य गैर-शिक्षण स्टॉफ  का आपके  प्रति व्यवहार
कै सा था?
17 responses

क्या महाविद्यालय में दी गई शिक्षा का आपके  वर्तमान रोजगार/व्यवसाय में  उपयोगिता
और महत्त्व  है?
17 responses

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
संतोषजनक
असंतोषजनक (घटिया)

29.4%

64.7%

Copy

बहुत अच्छा
अच्छा
संतोषजनक
असंतोषजनक (घटिया)11.8%

41.2%

47.1%

Copy

हाँ
नहीं

17.6%

82.4%
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क्या महाविद्यालय ने अध्ययन अवधि में रोजगार के  सम्बन्ध में मार्गदर्शन  दिया?
17 responses

क्या आप महाविद्यालय के  विकास के  लिए योगदान देने को इच्छुक  हैं?
17 responses

अध्ययन अवधि में आपकी महाविद्यालय से सम्बंधित शिकायत/शिकयतों  का
महाविद्यालय द्वारा सही ढंग से निराकरण  किया गया (यदि हो तो)?
16 responses

Copy

हाँ
नहीं

29.4%

70.6%

Copy

हाँ
नहीं

100%

Copy

हाँ
नहीं 37.5%

62.5%



11/3/22, 1:51 PM भूतपूर्व विद्यार्थी मूल्यांकन फॉर्म : 2020-21 (Alumni Feedback Form : 2020-21)

https://docs.google.com/forms/d/1dFF6d05bYxpb4EJEtbmG1e2Z8qeXJiLEL0floGhbFcs/viewanalytics 15/20

महाविद्यालय की अकादमिक और गैर-अकादमिक सम्बंधित जानकारी आपको कै से प्राप्त
होती है?
17 responses

Copy

0 5 10 15

एसएमएस

व्हाट्सप्प/टेलीग्राम

महाविद्यालय का फे सबुक पेज

महाविद्यालय का वेबसाइट

दै निक समाचार पत्र

ईमेल

5 (29.4%)5 (29.4%)5 (29.4%)

12 (70.6%)12 (70.6%)12 (70.6%)

5 (29.4%)5 (29.4%)5 (29.4%)

5 (29.4%)5 (29.4%)5 (29.4%)

9 (52.9%)9 (52.9%)9 (52.9%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)
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महाविद्यालय में  आपके  द्वारा क्या उपलब्धि/उपलब्धियां प्राप्त की गई है? (यदि हो तो)
15 responses

राष्टृ  गान का प्रारंभ, समय2 पर छात्रों की समस्या महा. वि. प्रमुख पहुँचा कर उसका निराकरण

In sports selection

Nothing

नहीं

.

Best student

Best student

मैं छात्र संघ पदाधिकारी के  रूप दो बार निर्वाचित जो एक छात्र जीवन के  लिए अच्छा पल रहा, साथ ही साथ मैं
ncc/nss में मेरी सहभागिता रही (अर्थात मेरे  लिए एक उपलब्धि ही हैं )

AS A ANCHOR

I have paased bsc bio with 65.85 percentage

Nss me support

Rajypal c.g. award Nss best Student mila

Nss

Vice president student union

छात्रसंघ में चुनाव जीता था।
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महाविद्यालय में सबसे यादगार पल
17 responses

सभी इवेंट

Many occasions

Nothing

B.A.3

.

Annual functions and exams

अन्तिम 2 साल जिसमेंं मै छात्र संगठन का सचिव और अध्यक्ष बना जिससे शिक्षको और छात्रो से बहुत सम्मान मिला
।

वार्षिकउत्सव जो एक यादगार पल रहा जहा पर हमारे  गुरुजनों,सहपाठियों सहित पूरा महाविद्यालय परिवार एक
समानता का परिचय जो एक यादगार पल रहा।

Annual function

स्नेह सम्मेलन

राष्ट्री य सेवा योजनान्तर्गत प्रतिवर्ष 7 दिवसीय शिविर एवं वार्षिकोत्सव

no

College annual function

nss camp

❣😷

Friend zone

मौज मस्ती
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वर्तमान रोजगार/व्यवसाय/संस्था  में आपके  द्वारा क्या उपलब्धि/उपलब्धियां प्राप्त की गई
है? (यदि हो तो)
15 responses

Copy

------
..

NET, JRF, SET, CTET, C…
Nil

Noca
first devision in each year

कु छ नही
0

1

2

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

2 (13.3%)2 (13.3%)2 (13.3%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)
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महाविद्यालय के  विकास के  लिए आपका सुझाव
17 responses

महा. वि. मे सभी स्टाफ्  आपसी संबंध अच्छा से रखे जिससे महा वि को बेहतर बनाया जा सके  और छात्रों को सहयोग
मिल सके

For class Extra building and playground maintenance

Hum students ke sath and..unke Vikash ke sath dhoka hua h ... Hmare result ko kharab dhang
se dene ke Karan aj Mai berojgar ghum rha hi..Ty

1.नियमित प्राचार्य । 2.स्टाप का विद्यार्थी से अच्छा व्यवहार। 3.उन्मुक्त खेल मैदान।4.ग्रन्थलय में उपयोगी
पुस्तकें ,पत्र-पत्रिकाओं ,बैठक कर पढ़ने की उचित व्यवस्था,क्लास वार पुस्तक का रखाव ,प्रतिदिन समय पर खुलना।
5.शिक्षा के  अलावा प्रतियोगी परीक्षा की जानकारी तथा तैयारी। 6,.प्राचार्य द्वारा नियमित क्लास का निरीक्षण 7.स्वच्छ
बाथरूम एवं टॉयलौट की व्यवस्था। 8.खेलकू द, कला,संस्कृ ति एवं विभिन्न कार्यक्रम का आयोजन। 9. Wi-Fi
Suvidha. 10.अन्य विषयों में स्नाकोत्तर क्लास की व्यवस्था। 




.

Jitni tarraki hori hai ....usse kahi jada ho ...or duniya bhr k bchhe yaha admission leke ache
bhvishya bnay

(1) class room, (2) teacher, (3) library reading room,(4) parking (5) best pricipal (6) pg subject
(7) sprots

पहले की भांति वर्तमान समय मे अनुशासन स्थिति की कमी हैं , एक लीडरशिप की आवश्यकता है हमारे
महाविद्यालय को क्योंकि असामाजिक तत्वों का मेल होना भविष्य के  लिए नुकसानदायक हैं, महाविद्यालय में
आधुनिक समय मे आधुनिक उपकरणों की आवश्यकता है जिससे छात्र/छात्राओं को अच्छी शिक्षा के  लिए महत्वपूर्ण
है,जो कि अन्य विश्विद्यालय की अपेक्षा बस्तर विश्विद्यालय आधुनिक उपकरणों की कमी है जो एक निम्न शिक्षा स्तर का
कारण हैं,धन्यवाद।

Corona ki wajah se sabhi students ki padai ruk gai h. Jisse padai m dikkat ho rhi h.students ki
bhavishya ko dekhte huy mahavidhyalay me koi achha sa nirnay liya jay

महाविद्यालय के  विकास के  लिए एक ही सुझाव देना चाहूंगा कि स्टॉक में जितने भी सर मैडम हैं उनमें सर्वप्रथम
एकता होनी चाहिए,, उन सभी में एकता की कमी हमेशा दिखाई दी है इसलिए महाविद्यालय का विकास रुक गया है,

1. बागवानी व हरित वातावरण निर्माण की आवश्यकता, 2. विभिन्न संगोष्ठियों या प्रोफे शनल लर्निंग कम्युनिटी के
सहयोग द्वारा विद्यार्थियों को कै रियर मार्गदर्शन देकर उनके  भविष्य को सुदृढ़ आयाम दिया जा सकता है।

library is not good ,the books are very less for student ,and not are best books ...



students are purchase books ,navbodh books are best for student

College me anushashan ki kami h
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Stap ko sab ak sath milkar rahna chahiye or student ko achche rasta dikhana chahiye to tik
rahega

Principal ko apna kam smjhana hoga office me bait ke kuch nhi hota , bahar mikl ke student ke
amaya ko dekhe.

College ko privar smjhne keliye abhi teacher ki bhagidari ho ,jo nabi hai.

College me abhi anusasan ki kami h

Staff me ekta ki kami h

Esko sudhar ki jarurat h jisse student ka vikas ho

नई शिक्षा नीति लागू करके  पूरा स्टॉप को हटाकर
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